
令和６年度　学校評価　［保護者］

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

１ 学校教育目標「『自主・責任』を常に意識し、実行に移す

ことのできる生徒の育成」は適切である
そう思う やや思う あまり思わない 思わない
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２ お子さんは、授業が分かりやすいと言っている
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３ 朝読書は、豊かな人間性をはぐくむことに効果がある
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４ 体育祭、歌声コンクール、野外教育活動などの学校行事

や生徒会活動は、楽しく充実している
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５ 学校は、公開授業や学校だより、ホームページなどを通し

て、学校の様子を伝えている
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６ 部活動は、お子さんの成長にとって大切な場となっている
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７ 学校は、いじめのない学校・学級づくりに取り組んでいる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

８ 学校は、お子さんをよく理解し、大切にしている
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９ お子さんは、あいさつができる
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10 お子さんは、社会のルールやマナーを身につけている
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11 学校は、困ったことに対して、よく相談に乗ってくれる
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12 合同避難訓練や学校公開など、小中学校が連携した活動

は、お子さんにとって効果が上がっている
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13 保護者や地域の方の意見が、教育活動に生かされている
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14 お子さんは、地域の方々との交流の場に参加している
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15 学校は、生徒の安全確保に努めている

8



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令３

令４

令５

令６

16 ＰＴＡ活動は、保護者の方に参加しやすい活動になっている
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